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EB3_11 L2 "M3" Meseorszag

FESZULTSEGESES SZAMITAS
"M" VILAGITASI SZAKASZ (Meseorszag)

Msz.: 1500200

EB3-11.3L2
Bemend adatok EB3 eloszt6 és A50 akna kozotti szakasz!
Fesziiltség (V) U= 48
Kébel tipus NYM-J 5x 15
Keresztmetszet (mm2) Al= 1,5
Keresztmetszet (mm2) A2= 1,00
Vezetdképesség (¢) Cu= 57
Lampa teljesitmény (W) Pw= 36
Lampa teljesitmény (W) Pr= 5
Lampa
darabszam Feszlltségesés
(36W) (5W) L*P/«/A1/U L*P/=/A2/U
3L2.1. szakasz 3L2.11 (V) 3L2.12 (V) 3L2.11+3L2.12 (V) %
Hossz (m) L1= 9 0,0789 0,1184 0,1974 0,4112
Teljesitmény (W) 1 P1= 36
3L2.2. szakasz 3L2.21 (V) 3L2.22 (V) 3L2.21+3L2.22 (V) %
Hossz (m) L2= 9 0,4057 0,6086 1,0143 2,1130
Teljesitmény (W) 5 1 P2= 185
3L2.3. szakasz 3L2.31 (V) 3L2.32 (V) 3L2.31+3L2.32 (V) %
Hossz (m) L3= 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
Teljesitmény (W) P3= 0
3L2.4. szakasz 3L2.41 (V) 3L2.42 (V) 3L2.41+3L2.42 (V) %
Hossz (m) L4= 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
Teljesitmény (W) P4= 0
3L2.5. szakasz 3L2.51 (V) 3L2.52 (V) 3L2.51+3L2.52 (V) %
Hossz (m) L5= 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
Teljesitmény (W) P5= 0
3L2.6. szakasz 3L2.61 (V) 3L2.62 (V) 3L2.61+3L2.62 (V) %
Hossz (m) L6= 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
Teljesitmény (W) P6= 0
Athozat a legnagyobb fesziiltségesést mutaté M2 laprol
Végponti fesziiltségesés A46 aknanal 1,0526 V 2,1930 %
Osszesen 6 1 Osszesen 2,2643 V 4,7172 %
Feszilltségesés a legtavolabbi [Ampatest tapvezetékén (M/11)
Kébel tipus NYM-J 3x1,5 LI*Pl/«/AI1/U
Keresztmetszet (mm2) All= 1,5 LI*PI/«/AI2/U
Keresztmetszet (mm2) Al2= 3
Vezetdképesség (¢) Cu= 57
Hossz (m) Ll= 0
Lampa teljesitmény (W) Pl= 36
0,0000 0,0000 0,0000 V 0,0000
Végponti fesziltségesés | 22643V 4,7172 %
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